

Золотые медали Людмилы Семеняки и Александра Богатырева



В столице Японии — Токио завершился впервые организованный в стране Международный конкурс артистов балета. Он проводился созданным на частной основе «Международным фондом содействия сценическому искусству» при поддержке японского министерства иностранных дел и управления культуры министерства просвещения.

В этом представительном конкурсе участвовало 52 человека — артисты Советского Союза, Японии, США, Франции, Чехословакии, Болгарии, Кубы и других стран.

Международное жюри под председательством народной артистки СССР Р. Стручковой присудило первое место, и золотые медали солистам балета Большого театра Людмиле Семеняке и Александру Богатыреву.

Как принято говорить в спорте, Л. Семеняка и А. Богатырев лидировали с первого же тура, на котором блестяще исполнили па де де из третьей картины балета «Лебединое озеро». Во втором туре они танцевали па де де из «Спящей красавицы» и «Легенды о любви» и в третьем — па де де из «Дон Кихота» и «Жизели».

Людмила Семеняка удостоена также премии имени Анны Павловой за 1976 год, которой наградила ее Парижская академия танца.

Лучшим концертмейстером токийского конкурса признана концертмейстер балета Большого театра Ирина Щербина.

В качестве педагога-репетитора на конкурс в Японию выезжал А. Варламов.

„Сов. артист“, 1976, 13 апреля